

8月26日我省将进行首次汽车增量指标摇号 摇中号了，金秋车展选车去

H 关注2018海报集团金秋车展

■ 本报记者 陈雪怡

一年之计在于春，一年收成看金九银十。转眼已到了秋天，9月也即将到来，对于车商们来说，9月可不是秋天，而是车市的春天！于消费者而言9月正是购车的好时节，一般来说车商们在9月份会推出大幅度的让利活动，从而为金九银十销售旺季开个好头。已经成功举办过11届的2018海南日报报业集团金秋车展（以下简称2018海报集团金秋车展）将于9月6日至9日在海南国际会展中心举办，参展的车企正摩拳擦掌准备“祭”出各种营销“必杀技”，消费者也期待着能从中找到些许惊喜。

下班回家的路上，看到2018海报集团金秋车展的户外广告，海口市民李宗想起自己购入爱车已快1年时间了。

李宗是海报金秋车展的忠实“看官”了。“男人嘛，都爱逛车展。海报集团金秋车展不只是一场车展，还是一场爱车人狂欢盛会！”李宗笑着说道。没有车的时候，李宗陪着朋友同事来看车展；等攒

够了买车的钱，便盼着金秋车展举办，车展一到，他就拉着家人去逛了两天，试驾了多个品牌后“喜提吉利X6”。

8月18日，谈起自己在海报集团金秋车展上的购车经历，李宗仍难掩兴奋：“去年车展结束后我去提车，还发朋友圈‘晒’了一下。”

李宗告诉海南日报记者：“现场办理购车资料非常方便，而且在车展上购车也很优惠，跟平时4S店的售价相比优惠很多。车展还举办送油卡、大抽奖、砸金蛋等活动，家人也能参与，都有收获，开开心心就把车买了，很棒！”

在海报集团金秋车展上与自家爱车结缘的消费者，还有来自河南现居住在海口的吴泽。他在2016年的海

报金秋车展现场购入新款桑塔纳，“先是去4S店看过车，后来到车展现场才决定买。我专门对比了一下，车展买车比平时4S店优惠个8%左右，很划算。”吴泽说。

品牌众多、优惠颇丰、购车方便、活动丰富、人气火热……李宗和吴泽参加的海报集团金秋车展“虽不同届”，但是两人对金秋车展的观展感受和购车体验“所见略同”——李宗喜欢金秋车展现场的火热氛围，以及炫酷的试驾体验；吴泽则肯定了车展能提供给消费者需要的购车优惠。

据了解，8月26日我省将进行首次汽车增量指标摇号。而2018海报集团金秋车展，是我省首次摇号后，举

办的首个车展。如果消费者不想等待摇号，也可以选择购买经济实用又环保的新能源汽车。2018海报集团金秋车展也将专门设置一个“绿色展区”——新能源汽车展区。各大车商将推出并展示各自高性价比的新能源优质车型，包括东风日产推出的首款纯电动车型，东风悦达起亚推出的首款混合动力车型等，奇瑞、传祺、荣威等品牌旗下的多款新能源汽车也将在此次金秋车展上亮相。

除了新能源汽车展区外，2018海报集团金秋车展还计划开设豪车专区、机车展区、房车展区、功能车展区、改装车展区等。

（本报海口8月20日讯）

三亚丰富旅游业态 游客体验马术运动

近日，在三亚天涯小鱼温泉（小骑士）国际马术中心，游客正在教练的指导下，感受学习马术的乐趣。

据了解，三亚天涯小鱼温泉（小骑士）国际马术中心是三亚首家专业的马术培训中心和马文化旅游基地，于近日建成并投入运营，丰富了三亚的旅游业态，受到游客的欢迎。不少游客带着孩子前来学习马术运动，塑造孩子健康阳光的性格，并通过马术磨练孩子的意志力。

本报记者 张杰 林诗婷
摄影报道



文昌市公坡镇有块生态循环农业“试验田” 椰薯草间种 荒地变成“聚宝盆”

专业合作社理事长韩颖轩就赶忙来到地里“补苗”。这片地，正是中国热带农业科学院椰子研究所和该合作社合作的“文椰新品种示范和科技帮扶基地”。

“这些苗是给我们饲养的黑山羊食用的王草苗，一个多月可收割一茬。”韩颖轩指着旁边约1米高的矮椰说，矮椰自去年11月开始种植，椰子苗和王草苗均由椰子研究所提供，合作社负责管理。

韩颖轩口中的矮椰，是中国热带农业科学院椰子研究所新研发出的“文椰2号”“文椰3号”。

“相比于海南本地高椰品种，这两种矮椰年产量可达180个/株，挂果时

间也从七八年缩短至三四年，年产值每亩1万元以上。”中国热带农业科学院椰子研究所研究员范海阁介绍，文昌当地有不少瘦地坡地撂荒，经济效益不高。椰子研究所借力这块“试验田”，希望通过指导农户种植矮椰，间种红薯、牧草等短期农作物，实现农田效益最大化。

范海阁介绍，牧草是短期作物，矮椰的收获期是三年左右，通过长短结合的模式，降低了农户的种植风险，也有效提高土地利用率和收益。“目前看来矮椰和其他间种的农作物长势都不错。”

事实上，在不少当地村民的传统观念里，椰子树一般都要种在房前屋

后，村里人对种在坡地上的矮椰心存疑惑。

“这种矮椰，我早前跟着研究所也做过市场考察，椰子水很甜，还有一种香味，挂果后市场前景应该很不错。”韩颖轩说，专家在管理技术上进行帮扶，“只要一个电话，专家就会来到现场指导。”

对于韩颖轩来说，这片“试验田”是一片宝地。原本，他养殖100头黑山羊，但是由于散养不易管理，且缺乏牧草喂养，无法形成规模养殖。在和椰子所的专家沟通后，他决定在村里以150元/亩的价格租下75亩地。

“去年我在矮椰间间种了10亩番

薯，加上羊粪施肥，番薯收成很好。而收获的番薯、草，我们再做成羊饲料，形成循环养殖。”韩颖轩说，采取矮椰间种的模式后，山羊的“食堂”就在离羊圈800多米的地方，养羊心里不慌了。今年，韩颖轩山羊养殖规模已扩大至200多头。

锦东村党支部书记韩光说，龙虎村土地比较贫瘠，村民多外出打工谋生，村里经济效益低的集体林地达1000亩。“种植椰子是绿色农业，抗台风，效益高。如果‘试验田’成功，可以带动村民复制推广这个模式。即便是靠出租土地，瘦地荒地能种出东西了，也能租出好价钱。”

H 坚决打赢脱贫攻坚战 脱贫致富电视夜校 教种香瓜技术 选好肥料、对症下药很关键

本报海口8月20日讯（记者陈蔚林 实习生叶润田）8月20日晚播出的第99期海南省脱贫致富电视夜校邀请到海口市农业技术推广中心推广研究员陈胜，走进海口市秀英区永兴镇的香瓜种植基地，为大家讲解香瓜种植及防治病虫害方面的技术知识。

海口市秀英区永兴镇地处火山地带，其土壤蕴含着丰富的微量元素，加之PH值适中，适宜香瓜生长。陈胜说，因为香瓜是一种相对耐寒、抗旱的作物，必须要在每年的12月到第二年1月播种，到了清明节前后就可以获得收成。在选择种苗和种苗地方面，他建议，选择嫁接苗在育苗地上种植，并且施肥一定要选择好合适的肥料，避免过量；在防治病虫害方面，他则建议，种植农户们要科学用药、对症下药，要变换地使用药剂，避免长期使用同一药剂，只有这样香瓜才会长势喜人。

为了帮助刚刚脱贫的瓜农们卖瓜，电视夜校小分队还策划了一场永兴香瓜爱心义卖活动。活动消息一发出，就有众多市民前来购买，还有30多位市民走进香瓜地，感受采摘乐趣。

观众还可登录海南网络广播电视台或下载“视听海南”手机客户端收看本期节目。

文昌成立7个专项督查组 督查脱贫攻坚战问题整改大比武工作

本报文城8月20日电（记者袁宇 通讯员黄云平）海南日报记者20日从文昌市纪委监委获悉，文昌日前制定了《脱贫攻坚战问题整改大比武工作专项督查实施方案》，抽调50名纪检监察干部组成7个督查组，深入文昌17个镇开展脱贫攻坚问题整改大比武工作专项督查。

据介绍，督查主要采取入户走访、实地查看等方式，对文昌市17个镇开展脱贫攻坚战问题整改大比武工作准备情况进行专项督查，并对照督查组检查发现各镇存在的问题台账，逐一检查整改落实情况。

文昌市纪委监委相关负责人表示，督查将紧紧围绕脱贫攻坚问题整改大比武工作的各项内容和各个环节，层层传导压力，压实主体责任，敢于较真碰硬，善于深挖细究，着力发现扶贫领域违纪违法问题，强化扶贫领域监督执纪问责工作，确保文昌市脱贫攻坚战问题整改落实到位。

三亚今年 已追缴欠税1.6亿元

本报三亚8月20日电（记者梁君穷）8月20日上午，海南日报记者从国家税务总局三亚市税务局获悉，该局今年以来将欠税追缴作为重点工作来抓，加大欠税追缴力度，累计追缴欠税16315万元。

今年以来，三亚市税务局通过在省主流媒体对49户欠税纳税人及其法定代表人进行欠税公告，并在该局门户网站对308户欠税纳税人进行公告；对37户欠税企业法定代表人实施阻止出境；查询26户欠税企业银行账户34个；对某欠税企业实施强制扣款79.66万元；查封5家欠税企业名下土地5块；查封1户欠税企业持有的股权资产；将2户存在重大违法事项的纳税人列入税收违法“黑名单”，累计追缴欠税16315万元。

“为避免国家税款造成损失，我局计划启动对某欠税大户的财产拍卖程序，确保国家税款安全入库。同时，将利用‘信用三亚’平台，将欠税企业列入联合惩戒名单，通过多个部门形成工作合力，最大限度发挥税收‘黑名单’制度的威慑力，让税务领域失信者寸步难行。”三亚市税务局有关负责人表示，还将持续加大“黑名单”公布力度，严打骗税虚开违法行为，有力推动信用体系建设和企业良性发展。

环岛天然气管网东线 万宁段开工

本报万城8月18日上午，海南省环岛天然气管网文昌—琼海—三亚输气管道工程万宁段在万宁市礼纪镇开工建设。项目建成后，不仅能为万宁气电项目提供充足、稳定、清洁的能源，成为服务万宁市经济社会发展的能源大动脉。

据悉，海南省环岛管网文昌—琼海—三亚输气管道工程是我省基础设施建设中的重要工程，该工程万宁段开工建设也是万宁市经济社会发展的一大喜事，对推动万宁市经济社会发展、加快产业结构优化升级具有重大意义。该工程总投资17.48亿元，预计2020年12月建成投产。

广告

公务机票 请选浪花

1对1定制管家24小时服务
5分钟机场柜台紧急救援服务
1分钟机场取票服务（报凭证）

服务热线 0898 | 66669999



运输，以及农忙季节非法载人现象较普遍等等。一些看似微小的问题，却有可能埋下危险的“定时炸弹”。

省安全监督管理局负责人说，我省道路交通安全专项整治三年攻坚战目标是坚决杜绝道路交通事故重大及以上事故，减少较大和一般道路交通事故，提高全社会交通安全文明出行水平，从源头治理道路交通安全隐患，让安全永远在“路上”。

我省道路交通安全专项整治三年攻坚战工作方案（试行）（以下简称《方案》），明确在全省开展为期三年的道路交通安全专项整治，“打一场降低道路交通事故攻坚战”，以促进道路交通安全形势稳定好转，积极创造良好的道路交通安全环境。

分析报告显示，我省道路交通基础设施相对薄弱，人、道路、管理等各方面均存在问题，如：我省高速公路及普通国省道存在护栏端头处置不当，匝道出口分流鼻端未设置防撞墙、交通安全防护设施不足、路面摩擦系数低等严重影响道路交通安全的隐患；摩托车驾驶人不戴头盔，两轮摩托车非法改装、加装侧斗，上道路行驶的拖拉机从事货物

运输工程、文明出行工程、信息共享工程也作出了具体的部署安排。

针对法治保障工程，要求按照“四不放过”原则依法开展道路交通事故调查处理工作，严格执行重特大事故安全生

产“一票否决”，倒逼企业和政府部

门真正重视道路交通安全工作。

“此外，《方案》要求建立分析研

判、联合执法、违法举报和督导考核机

制等四项长效机制，全力以赴防控风

险、降事故、保畅通、保安全，为全省道

路交通安全保驾护航。”省交通运输厅

有关负责人说。

（本报海口8月20日讯）

本报文城8月20日电（记者傅人意）一年时间里，一片面积75亩的荒弃坡地竟种出椰子树，间种的红薯和牧草长势喜人。一块荒地“魔术”般变成效益可观的良田。8月19日，海南日报记者文昌市公坡镇锦东村龙虎村民小组采访时，见证了生态循环农业的“魔力”。

台风刚过，文昌市公坡农联农民

■ 本报记者 周晓梦 良子
通讯员 王振洪

违法超限货车难逃“电子眼”、新驾驶人领证前需完成5个“规定动作”、路长制让道路交通治理负责人“亮身份”……不久前，省安全生委办公室宣布开展道路交通安全专项整治三年攻坚战，以明晰的“时间表”和“作战图”，坚决杜绝道路交通事故重大及以上事故，减少较大和一般道路交通事故，提高全社会交通安全文明出行水平，从源头治理道路交通安全隐患，让安全永远在“路上”。

我省道路交通安全专项整治攻坚战目标具体有哪些？道路交通安全存在哪些危险“病灶”？要采取哪些措施确保攻坚战目标如期完成……围绕这一系列问题，近日海南日报记者进行了相关采访。

打好道路交通安全攻坚战

骄阳高挂，海南省歌舞剧院前广场。

驾驶新学员肖东牧还记得，两个